FRAPBOIS(フラボア)と、2011 年新作 DUO シリーズのコラボレーションモデルが登場

『FRAPBOIS×オリエント スタイリッシュ&スマート DUO コラボレーションモデル』発売

カジュアルベーシックな機械式時計に、 FRAPBOIS(フラボア)のリラックス感をプラスしたペアモデル

オリエント時計株式会社

オリエント時計株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:宮川二郎、資本金: 19億3,700万円)は、『FRAPBOIS×オリエント スタイリッシュ&スマート DUO コラボレーションモデル』1型2アイテム(価格:25,000円【税込】)を、2011年7月16日より、オンタイム、TiC TAC、丸井の各店、及び ZOZOTOWN (Web ショップ)で発売いたします。

このたび発売する『FRAPBOIS×オリエント スタイリッシュ&スマート DUO コラボレーションモデル』は、人気アパレルブランドの FRAPBOIS (フラボア) と、オリエント時計が 2011 年春夏の新シリーズのモデルとして発売した『オリエント スタイリッシュ&スマート DUO』がコラボレーションしたペアモデルです。

FRAPBOIS (フラボア) は、株式会社ビギが 2001 年にスタートしたブランドで、「大人 げない大人の服」をコンセプトに、紳士・婦人服、服飾雑貨など幅広く展開しています。と くにガーリーなリラックスウェアの人気が高く、現在はメンズアイテムも展開しています。

本製品では、フラボアのブランドカラーを時針と分針に採り入れ、メンズモデルはグリーン、レディースモデルはピンクで仕上げ、POPなイメージを醸し出しています。また、オリエント時計のこだわりでもある機械式の魅力が感じられるシースルーバックに、「FRAPBOIS」のロゴが入ったうす紫色のカラーガラスを採用しました。さらに、エンボス加工のインデックスを施したダイヤルにも「FRAPBOIS」のロゴを入れ、コラボレーションを前面に打ち出しています。

また、秒針にはオリエント時計のロゴであるライオンマークを採用し、個性的なデザインが魅力的です。そして、りゅうずのカラーは、メンズモデルはイエローゴールド、レディースモデルはピンクゴールドで統一感をもたせ、ペアモデルを実感できるカラーリングです。

商品概要については次ページをご参照ください。

一商品概要—

【 商 品 名 】 FRAPBOIS×オリエント スタイリッシュ&スマート DUO コラボレーションモデル

【 発 売 日 】 2011年7月16日

【 発 売 地 域 】 オンタイム、TiC TAC、丸井の各店 及び ZOZOTOWN(Web ショップ)

【品番/文字盤/価格】 (メンズモデル)

WV0621ER / ホワイト / 25,000 円(税込)

(レディースモデル)

WV0361NR / ホワイト / 25,000 円(税込)

【製品仕様】 ≪共通仕様≫

自動巻き

21 石

ケース : ステンレススチール ガラス : 表 クリスタルガラス

裏 カラークリスタルガラス

(シースルーバック、うす紫色、FRAPBOIS のロゴ入り)

バンド: プッシュ三つ折式中留日常生活用防水(5気圧防水)

耐磁 1 種

駆動時間: 40 時間以上

≪各モデル仕様≫

(メンズモデル)

サイズ : 縦 44.5mm/横 38.5mm/厚さ 11.2mm

静的精度 : 日差+25 秒~-15 秒

(レディースモデル)

サイズ : 縦 34.5mm/横 29.5mm/厚さ 11.1mm

静的精度 : 日差+40~-30 秒

【 **特 典** 】 フラボア仕様 BOX

本件に関する報道関係の方からのお問い合わせ先

オリエント時計株式会社 企画推進部 〒101-0021 東京都千代田区外神田 2-4-4 担当/青木、石川

TEL: 03-3255-1484 MAIL: pressroom@orient-w.co.jp

本製品に関する一般の方からのお問い合わせ先 オリエント時計株式会社 お客様相談室

TEL:03-3255-9330